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(Р>0.05). Враховуючи вищенаведене, можна припуститися думки, що 
в порожнині рота існують чинники, що впливають на прогресування 
уражень пародонту на тлі глютенасоційованих захворювань, і це п о 
требує подальшого дослідження.
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ЗАСТОСУВАННЯ КРІОКОНСЕРВОВАНОЇ ПЛАЦЕНТИ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ 

ФЛЕГМОН ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ЛОКАЛІЗАЦІЇ

Личман В. 0.

Українська медична стоматологічна академія, кафедра хірургічної стоматології 
та щелепно-лицевої хірургії з пластичною і реконструктивною хірургією

голови та шиї 
м. Полтава, Україна

На сьогодні проблема патогенезу і раціонального лікування гній
но -  запальних одонтогенних захворювань щелепно-лицевої ділянки 
є доволі актуальною серед медичних та соціальних проблем. Остан
німи роками кількість пацієнтів з одонтогенними запальними захво
рюваннями не зменшується, збільшується кількість ускладнень, що є 
небезпекою для життя [1, 2, 3].

Мета роботи: підвищення ефективності комплексного лікування 
пацієнтів з одонтогенними флегмонами щелепно-лицевої локалізації 
шляхом застосування кріоконсервованих клітин плаценти.

Матеріали і методи. Клінічні дослідження проводили на базі від
ділення щелепно-лицевого хірургії КП «Полтавська обласна клінічна 
лікарня ім. М.В. Скліфосовського ПОР». Проліковано 20 пацієнтів з 
одонтогенними гнійними захворюваннями щелепно-лицевої ділян
ки. На момент дослідження пацієнти не мали супутньої патології.

Усіх пацієнтів було розділено на 4 клінічні групи по 5 осіб у 
кожній:
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1 -а група -  5 пацієнтів, яким окрім стандартної терапії призначали 
внутрішньовенні ін'єкції кріоконсервованої плаценти;

2- а група -  5 пацієнтів, яким окрім стандартної терапії призначали
місцеве введення кріоконсервованої плаценти з маззю Левоме- 
коль;

3- а група -  5 пацієнтів, яким окрім стандартної терапії призначали
внутрішньовенні ін'єкції кріоконсервованої плаценти в поєд
нанні з місцевим уведенням кріоконсервованої плаценти з маз
зю Левомеколь;

4- а (контрольна) група -  5 пацієнтів, яким надавали медичну до
помогу згідно зі стандартним протоколом.

Результати клінічних аналізували на 1, 3, 5-у і 7-у добу після опе
ративного втручання.

Оцінювання проводили за результатами клінічних змін:
1) кількість гнійного ексудату;
2) наявність грануляційної тканини;
3) епітелізація рани;
Результати дослідження. Варто зазначити, що у пацієнтів 1, 2-ї та 

3-ї груп перші ознаки грануляції рани з частковою епітелізацією від
значали вже на 4-5-у добу після оперативного втручання, на відміну 
під пацієнтів контрольної групи, де часткова епітелізація рани відбу
ла лася лише на 7-у добу.

Висновки. Комбінований вплив кріоконсервованої плаценти 
.сприяє швидшому утворенню грануляційної тканини в гнійній рані 
та якнайшвидшій її епітелізації, що сприяє поліпшенню функціо
нального та косметичного результату.
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